SAFETY UPDATE RECALL NOTICE

Pacifica Beauty is voluntarily recalling all lots of Ultra CC Cream Radiant Foundation. This recall has been initiated due to defect which could affect product stability and ultimately impact customer experience and satisfaction.

If you have Pacifica Beauty recalled product lot listed below, please discontinue use. If you purchased affected product from Vitacost.com contact us at recallinfo@vitacost.com for a full refund.

Recalled Product Sold by Vitacost.com Inc.

Product	UPC	Lot Code
687735301321	Pacifica Ultra CC Cream Radiant Foundation SPF 17- Warm-Light 1 fl oz	All lots
687735301291	Pacifica Ultra CC Cream Radiant Foundation SPF 17- Natural-Medium 1 fl oz	All lots
687735305121	Pacifica Ultra CC Cream Radiant Foundation SPF 17- Neutral Fair 1 fl oz	All lots
687735305138	Pacifica Ultra CC Cream Radiant Foundation SPF 17 - Warm Medium 1 fl oz	All lots
687735305107	Pacifica Ultra CC Cream Radiant Foundation SPF 17- Warm Tan 1 fl oz	All lots